

从亿元巨奖到百万大奖

## 守号出奇迹！有人守中 1.05 亿

■专题撰稿 陈敏

“守号”作为简单易操作的一种投注方式，是时下不少购彩者的选择。通过守号方式击中体彩大乐透头奖的购彩者，近年来并不少见。近日，福建泉州一位购彩者对1注号码守号3年多，竟守中了1.05亿元；吉林市一位购彩者同样守号3年多，守中1009万元；广西南宁一位购彩者通过多期票守号，守到第3期便中了895万元。从守中亿元巨奖，到百万万元大奖，守号的魅力无穷。

## 守号3年多中 1.05 亿

12月6日，福建泉州购彩者王先生和家人一道，现身省体彩中心，领走大乐透1.05亿元大奖。

4日，在体彩大乐透第21139期开奖中，王先生通过一张经10倍投的、1注号码、30元投入的单式追加倍投票，中出10注1050万元一等奖，单票收获奖金1.05亿元。

据了解，王先生购买体彩20余年，中奖的这注号码他早已选好，近3、4年来一直坚持购买，期期不落。

“我一开始跟家人说中大奖了，他们还不信。”王先生说，“我每期都会去体彩店买这注号码，回家就关注微信群里的开奖信息。那天看到



1.05 亿元得主(右)领奖

中奖彩票

自己中奖了，激动地不得了。”

说到这注幸运号码，王先生解释并没有什么特殊的含义，仅凭直觉选择数字，图的就是“买个希望”。

至于奖金的使用，王先生表示会用一部分资金投入家里的企业，不会改变目前的生活状态，继续怀着平常心，支持体育彩票的公益事业。

## 守号近3年中 1009 万

12月1日，吉林市购彩者王先生现身省体彩中心，领走大乐透1009万元大奖。

11月27日，在体彩大乐透第21136期开奖中，王先生通过一张5注号码、10元投入的单式票，中出1注1000万元一等奖及其它奖项若干注，单票收获奖金1009万元。

据王先生介绍，这注幸运号码的前区有3个号是由自己和妻子的生日号组合在一起得出的，2

个号是他心仪的数字，后区的选择则较为随意。“这注号码我守了将近3年，每期都买。”王先生说。

“我购彩的心态一直都是非常平和的，对于中奖我同样以平常心来对待。当然了，买彩票中大奖这件事肯定是好的，至少对于家庭方面来说也是一个保障。”王先生表示。

王先生还说，奖金将会和家人分享，“以后我还会继续购买大乐透，这次我一定追加。”



中奖彩票

## 守到第3期就中 895 万

12月2日，广西南宁购彩者罗先生现身自治区体彩中心，领走大乐透895万元大奖。

11月29日，在体彩大乐透第21137期开奖中，罗先生通过一张经10期连投的、2注号码、40元投入的单式多期票，中出1注895万元一等奖。

罗先生是85后，他坦言开奖当晚没有及时查看开奖信息，直

到两天后才想起彩票来，一核才对发现自己中了大奖。

罗先生说，中奖彩票上的两注号码，有一注是自己选的，另一注是机选的。为了省去跑体彩店的次数，罗先生对这两注号码连续投了10期。

“就当守号呗，没想到这么快就中了！”仅到了第三期，罗先生就“守”来了895万元大奖。

●排列5

“感觉好”“看走势图选号”

买了又买！  
两地购彩者各擒百万

选号时的感觉，对一些购彩者来说十分重要。感觉好时多买一些，感觉不好时少买一点或干脆不买。近日，河南安阳一位购彩者连续购买3张彩票，共命中排列5大奖120万元，只因“感觉好”；四川绵阳一位购彩者买了2张彩票，共中出排列5大奖110万，选号时的感觉起到了很大的帮助。

## 3 票中 120 万 只因“感觉好”

11月30日，河南安阳购彩者武先生和爱人一道现身省体彩中心，领走排列5大奖120万元。

11月28日，在体彩排列5第21318期开奖中，武先生通过3张彩票，共中出12注一等奖，合计收获奖金120万元。当期的中奖号码为73159。

领奖时，武先生说：“我是个老购彩者，只喜欢玩排列5，因为号码少，觉得比较适合我。一般情况下，如果有时间都会到附近的

店里去看号，10元选5注，有时候感觉不错也会打张长票（一张票打10注）。那天是感觉最好的一次，一早就想着要到附近的体彩店去看号码走势图。”

武先生表示，当天，在安阳县的4105220058实体店，他花10元选了5注，随后由于对其中1注特别有感觉，于是就对这注进行了10倍投注，傍晚，他又在4105022006实体店，花8元选了4注。没想到这三张彩票都中奖了，一共中得12注一等奖。

## 2 票中 110 万 “看走势图选号”

11月30日，四川绵阳一位中年男子现身省体彩中心，领走排列5大奖110万元。

11月29日，在体彩排列5第21319期开奖中，该男子通过2张彩票，共中出11注一等奖，合计收获奖金110万元。当期的中奖号码为08621。

该男子介绍说，自己从1998年开始接触体彩，如今排列3、排列5、七星彩和大乐透几乎期期不落地购买。

这次的中奖号码是当天在体彩店看走势图选的，回家路上又遇到一家体彩店，索性进店再买了一张，当晚开奖，两张票一共中了110万元。

该男子表示，以前也中过排



中奖彩票

列游戏，奖金从几千到一万多不等，这次中得百万大奖，奖金打算买房。（陈敏）

●观察

## “守号”也有门道

茶余饭后到体彩店坐一坐，每期买上几注彩票，既是娱乐，也是碰运气，更是随手作公益。在购彩者当中，采用守号方式进行投注的人，有不少。尤其是数字乐透型游戏购彩者当中，不少人认为，采用守号投注和其它投注方式，命中头奖的概率是一样的，既然如此，莫不如采用守号方式来快捷方便。

不过，守号听起来很容易操作，但是保证期期不落购买，并不是一件容易的事。碰上天气不

好，或遇上工作繁忙时，难免会漏掉几期。对一些守号族来说，一直守的号码偶尔几期没买，但就是在那几期当中命中中奖号的事，也时有发生。这让他们后悔不已。因此，守号投注，购彩者还是尽量保证期期不落，以免落下遗憾。

在体彩大乐透第21139期开奖中，福建泉州购彩者王先生通过一张经10倍投的、1注号码、30元投入的单式追加倍投票，中出10注1050万元一等奖，单票

收获奖金1.05亿元。领奖时，王先生说，中奖的这注号码他早已选好，近3、4年来一直坚持购买，期期不落。

守号投注，如果守的是生活中具有纪念意义的数字，那么购彩者往往会更容易坚持下去。

在体彩大乐透第21136期开奖中，吉林市购彩者王先生通过一张5注号码、10元投入的单式票，中出1注1000万元一等奖及其它奖项若干注，单票收获奖金1009万元。王先生说，这注幸运

号码的前区有3个号是由自己和妻子的生日号组合在一起得出的，2个号是他心仪的数字，后区的选择则较为随意，“这注号码我守了将近3年，每期都买。”

守号投注时，如果实在有事抽不开身，多期投注可以节省跑腿的力气。目前，体彩大多全国联网游戏都可以采用多期投注，最多可连续投注15期。比如体彩大乐透，假如采用15期连投的多期投注，购彩者一个多月跑一次体彩店就行了。



■陈敏

在体彩大乐透第21137期开奖中，广西南宁购彩者罗先生通过一张经10期连投的、2注号码、40元投入的单式多期票，中出1注895万元一等奖。

罗先生表示，为了省去跑体彩店的次数，他对这两注号码连续投了10期，“就当守号呗，没想到这么快就中了！”仅到了第三期，罗先生就“守”来了895万元大奖。

理性购彩，快乐投注。守号投注的“门道”还真不少。